
     
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení Pardubice 

 
U Stadionu 2729, 530 02 Pardubice 

 

Kontakty   

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 
 

Uživatelský popis  

Vstup 
Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen zámkovou dlažbou. Hlavní vstup do budovy od hlavní 

silnice je bezbariérový, v úrovni chodníku. U hlavního vstupu do budovy jsou dvoje za sebou jdoucí 

automatické dvoukřídlové posuvné dveře s průchozí šířkou 152 cm. Za dveřmi vpravo je umístěn zvonek 
pro klienty, kterým se dovolají na podatelnu. 
 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena část v přízemí budovy s klientským centrem a s podatelnou. V klientském centru 
je umístěn vyvolávací systém. Součástí přízemí budovy jsou také místnosti WC pro muže, WC pro ženy 
a samostatná místnost WC pro imobilní. 

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto 
pracovišť je umožněn. 

Všechna 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti, výtahy propojují 
prostory v rozsahu 1.NP až 3. NP.  

Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní klienty je zajištěn hlavním vchodem do budovy. Z prostoru 

klientského centra jsou dvěma osobními výtahy propojena nadzemní podlaží. Osobní výtahy mají rozměr 
kabiny 110 cm x 140 cm a 105 cm x 210 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. 
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Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlaží budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností 
sociálních zařízení jsou šířky 80 cm. Samostatná místnost WC pro imobilní je součástí klientského centra. 
Dveře WC jsou šířky 80 cm. Toalety pro klienty jsou v přízemí budovy, mají šířku 80 cm. 

Parkování  
Pro osoby s pohybovým omezením jsou v ul. U Stadionu vyhrazena 2 parkovací stání, nacházející se  
7 m a 12 m od hlavního vstupu do budovy. Objekt disponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla 

klientů. Pro parkování lze využít i parkovací místa v ulici U Stadionu. 

Fotodokumentace 

 

 

            

    

 

     

                                                                       


